Пресс релиз 
Общественного Движения

«Сохраним Мологу для потомков»

В 2013 году активисты с форума «Центральный форум рыбаков» решили провести акцию по уборке берегов рек Молога, Реня, Кесьма, Суховетка, Ламь, Черная, Себла.
Проект разделен на три части. 

1. В майские праздники будем раздавать листовки и мешки рыбакам, приехавшим на рыбалку в Весьегонский район.  Согласован план совместных рыбоохранных мероприятий в нерестовый период. В р-не будут работать 5-6 групп общественников, взаимодействуя с полицией и рыбоохраной.
2. Экологический пробег на теплоходе по реке Молога для изучения состояния берегов и сказать решительное «НЕТ строительству ЦБК в г. Пестово на реке Молога»
3. Это непосредственно уборка берегов в течении всей навигации с помощью теплохода и машин.
Первая задача  - это распространение информации о проекте. Раздача мешков и распрастранение по берегам листовок. Объяснение рыбакам и туристам о необходимости убрать вокруг себя мусор, который мы потом уберем.

Вторая часть понятна и ее задача больше политическая, нежели практическая. Плюс сбор информации по загрязнению берегов. Так на пример в поселке Им. Желябова по берегам лежат старые полуразрушенные баржи, которые ни кто не убирает.

Третья часть будет состоять из того, что рыбаки, туристы и волонтеры прибывающие отдыхать на берега Весьегонского района участвующие в проекте – будут добровольно собирать мусор в мешки вокруг своей стоянки. Далее мы на средства пожертвований самостоятельно раз в месяц будем вывозить их на теплоходе и машинах.
Для сообщения людям о проекте будут задействованы разные механизмы, такие как распространение листовок в магазинах, АЗС. Размещение информации на рекламных щитах. 

По этому, все кто приезжает  на Весьегонскую землю порыбачить и погостить смогут поучаствовать в очищении от мусора в тех местах, где они отдыхают.
На данный момент уже две базы подключились к подготовке и реализации. Рыбаки уже перечисляют деньги на покупку дизельного топлива и мешков. Необходима помощь властей как на местном так и на областном уровне.
Приглашаем всех к сотрудничеству.
С уважением Общественное Движение «Сохраним Мологу для потомков». 
E-mail. npodp@mail.ru 
Тел. +7 (916) 623-12-43 
